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Чиновників з Луганщини на ТСК спитали
про купівлю віли в Болгарії і про
бюджетні купівлі нерухомості (Відео)
 14.05.2026

  Альбіна Кушелева бюджет Луганська ОДА нерухомість ткаченко

максим тск харченко олексій

13 травня 2026 року відбулось засідання  Тимчасової слідчої
комісії Верховної Ради України з питань розслідування
можливих фактів порушення законодавства щодо
використання коштів державного і місцевих бюджетів,

спрямованих на підтримку ВПО., з запрошенням чиновників
адмінстрацій Луганської області.
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“Пані Альбіна Кушелева, пані Оксана Волошина, (пані Євгенія
Бойко) це ж державні кошти, скажіть це же не собі вілу в
Болгарії купувати? Пане Олексію Харченко, якщо ж ти собі
вілу в Болгарії купиш, то ти свої кошти витратиш, а тут міські
кошти?” — спитав чиновників Луганських адміністрацій
стосовно дороговартістних закупівель у приватних осіб (і з
кримінальними ознаками- ред.) за бюджетні кошти об’єктів
«Дружба» Лисичанською МВА і «Лісова дача»

Сіверськодонецькою МВА на засіданні ТСК з питаннь захисту
прав ВПО народний депутат Максим Ткаченко.

Далі народний депутат спитав чиновників чому вони не
звернулись до Фонду Держмайна, який міг продати деякі
об’єкти для бюджетних установ умовно за гривню і
запропонувати безліч різних пільгових державних програм
для бюджетних закупівель для ВПО. (Дивіться відео).

Відео/ джерело ЗАРАЗ.ІНФО/ засідання ТСК/ Чиновників з
Луганщини на ТСК спитали про купівлю віли в Болгарії і про
бюджетні купівлі нерухомості

«На запеклу дискусію перетворилося обговорення
ефективності використання бюджетних коштів під час
реконструкції та ремонту МТП «Дружба» у с. Войнівка
Кіровоградської області та  доцільність придбання майнового
комплексу «Лісова дача» у с. Верхні Ремети Закарпатської
області. Тож за підсумком, члени ТСК проголосували за
припинення процедури закупівлі геокуполів для «Лісової
дачі», а також оголосили перерву у роботі», — написали типу,

як відповідь на задані питання на сайті Луганської ОДА, але

https://lova.gov.ua/oda/press/news/optymizatsiya-shtatu-luhanskoyi-ova-dozvolyt-zekonomyty-do-kintsya-roku-mayzhe-10


чомусь присутня на засіданні ТСК директор Департаменту
масових комунікацій Луганської ОДА Альбіна Кушелева не
організувала відеозйомку засідання з метою доведення
переселенцям всіх подій, які відбувались на ТСК за участю
луганських чиновників і депутатів, замість щоб писати на сайті
ЛОДА обмежену інформацію: Оптимізація штату Луганської
ОВА дозволить зекономити до кінця року майже 10 млн грн, —

Олексій Харченко відповів на запитання Тимчасової слідчої
комісії ВРУ

Фото прес-служби Луганської ОДА/ засідання ТСК

Оле Хуст

Далі по темі ще буде інфо.
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